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SESSÃO ORDINÁRIA    ATA 1030 
 

DATA: 24/04/2018                     PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1º SECRETÁRIA: PAULO SILVA 

            ELIS BUENO  

JOSELIA MACHADO 

           JOSUÉ DUTRA 

           MANOEL DIAS 

           RENATO LEAL 

           ROBERTO CAMARGO 

           SANDRA CARDOSO 

         

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas e três minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, 

localizada na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE 

vereador MOISÉS PERES após verificar o livro de presenças constatou a existência 

de quórum, e declarou aberta a Sessão Ordinária nos termos do Capítulo II, artigo 

79 a 88 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. A seguir, o PRESIDENTE 

informou que de acordo com a licença interesse solicitada pelo vereador JOEL 

VARGAS, foi convocada para assumir a vaga no período da referida licença, 

seguindo a ordem de sucessão na lista definida pelo Tribunal Regional Eleitoral Rio 

Grande do Sul, a primeira suplente de vereadora da coligação governar para 

todos – PP/PSB/PSDB, senhora JOSELIA APARECIDA MACHADO. Ato contínuo o 

PRESIDENTE solicitou a senhora JOSELIA APARECIDA MACHADO que apresentasse 

o seu diploma e a sua declaração de bens. Após apresentar o seu diploma e a 

sua declaração de bens, a Primeira Suplente declarou o seu nome parlamentar 

que será “JOSÉLIA MACHADO”, e logo após prestou o juramento em Plenário. 

Após o juramento, foi lido o TERMO DE POSSE Nº 85, que logo após foi assinado 

pela vereadora empossada JOSELIA MACHADO e pelo PRESIDENTE da Câmara, 

que por este ato, empossou a vereadora do dia vinte e quatro do mês de abril, 

ao dia três de maio do ano de dois mil e dezoito, e solicitou que esta assumisse a 

bancada no Plenário da Câmara de Vereadores. Dando continuidade aos 

trabalhos o PRESIDENTE convidou o vereador PAULO SILVA para fazer a leitura de 

um trecho da Bíblia. No espaço da TRIBUNA LIVRE se pronunciou a senhora NORA 

HELENA SOARES NUNES, Secretária Municipal de Educação, que explanou sobre a 

Semana Internacional da Educação e convidou a todos para participarem da 

Projeto Janela Itinerante que será realizado neste sábado, no Parque Municipal 

de Eventos Abrahão Nunes, onde será exibido o filme “As aventuras do avião 

vermelho”. No espaço do EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou o resumo da ata n° 

1.029, e logo após abriu espaço para retificações, e não havendo nada a retificar 

o PRESIDENTE declarou a referida ata aprovada por unanimidade, e em seguida 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa, vereador Paulo Silva, que fizesse a leitura da 

ata nº 1.029. A seguir nas CORREPONDÊNCIAS foram lidos diversos convites aos 

vereadores. Nas CORREPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foi lido o ofício de Gabinete 

do Executivo nº 71/18 em resposta ao Ofício 19/18/CMCS – item 02 Ofício 



  

03/18/COF, e Ofício Gab. 73/18 que encaminhou os Projetos de Lei do Executivo 

nsº 29/18; 30/18 e 31/18. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido PLE Nº 29/18; PLE Nº 

30/18; PLE Nº 31/18; Manifestação de Pesar da Câmara de Vereadores de 

Capivari do Sul, pelo falecimento do senhor José Selomar da Silva Oliveira 

requerida pelos vereadores Renato Leal e Elis Bueno a ser encaminhada aos 

familiares e aos funcionários e colaboradores da “Família Aviação Agrícola 

Capivari”. A seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA consta a 

Moção 03/18 de reconhecimento a enfermeira Valquíria de Lima Braga, de 

autoria da vereadora Sandra Cardoso; Pedido de Providências nº 07/18 ao 

Executivo Municipal, de autoria do vereador Manoel Dias e Pedido de Indicação 

nº 03/18 ao Gerente da US da Corsan, de Palmares do Sul e Capivari do Sul. No 

espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES se pronunciaram respectivamente os 

vereadores: SANDRA CARDOSO, ELIS BUENO, ROBERTO CAMARGO e JOSELIA 

MACHADO. A seguir no espaço da ORDEM DO DIA foi lida a MOÇÃO Nº 03/18 que 

foi posta em discussão, sendo que esta foi discutida pelos vereadores SANDRA 

CARDOSO, JOSELIA MACHADO, ELIS BUENO e MANOEL DIAS. A seguir, não 

havendo mais quem quisesse discutir, o PRESIDENTE colocou a MOÇÃO Nº 03/18 

em votação, sendo que a referida moção foi APROVADA por oito votos 

favoráveis. A seguir foi lido o PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 07/18 que foi posto em 

discussão, sendo que este foi discutido pelo vereador autor, MANOEL DIAS. A 

seguir, não havendo mais quem quisesse discutir, o PRESIDENTE colocou o PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS Nº 07/18 em votação, sendo que o referido pedido foi 

APROVADO por oito votos favoráveis. A seguir foi lido o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 

03/18 que foi posto em discussão, sendo que este foi discutido pelos vereadores 

MANOEL DIAS, ELIS BUENO e ROBERTO CAMARGO. A seguir, não havendo mais 

quem quisesse discutir, o PRESIDENTE colocou o PEDIDO DE INDICAÇÃO Nº 03/18 

em votação, sendo que o referido pedido foi APROVADO por oito votos 

favoráveis. Encerrada a Ordem do Dia, o PRESIDENTE deu início ao espaço das 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se pronunciaram respectivamente os 

vereadores MANOEL DIAS, RENATO LEAL, PAULO SILVA, ROBERTO CAMARGO, 

SANDRA CARDOSO, ELIS BUENO e MOISÉS PERES (que foi aparteado pela 

vereadora Elis Bueno). Encerrado o espaço das Explicações Pessoais o PRESIDENTE 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, e, convocou os vereadores 

para a Sessão Ordinária a ser realizada às dezenove horas, no próximo dia trinta 

de abril. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se 

a presente ata que segue devidamente assinada.  

 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereador PAULO SILVA 

                 Presidente                            1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 

 


